
X-Tone Matt
Технічні характеристики

Захисний тонуючий засіб Pro на водній основі з матовим ефектом для підкреслення
відтінку керамічних або натуральних кам'яних поверхонь.

Опис X-Tone Matt - це захисний просочувальний засіб проти плям та бруду

з матовим ефектом на водній основі, що використовується для

посилення кольору керамічних або натуральних кам'яних покриттів, на

яких з'являються висолини.

Оброблені матеріали захищені від масла, жиру, бруду, напоїв тощо.

Оптимізовано для вирівнювання та відновлення кольору швів,

виконаних епоксидними або цементними фугами.

Застосування полегшує регулярне технічне обслуговування,

зменшуючи поверхневе тертя та запобігаючи проникненню бруду.

Продукт стійкий до УФ-випромінювання, тому його можна

використовувати на внутрішніх і зовнішніх поверхнях на сухому

матеріалі.

Характеристики Придатний для застосування в середині та зовні 

Підсилює відтінок і колір поверхонь, на які наноситься

Стійкість до УФ-випромінювання та атмосферного впливу

Не утворює поверхневої плівки

Висока проникна здатність

Відмінні антиплямові властивості

Продукт на водній основі, що не підпадає під класифікацію

небезпечних для транспортування
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Застосування Підходить для обробки поверхонь із середньою та високою

поглинальною здатністю, таких як натуральний камінь, у тому числі

зістарений, теракота, бетон, галька, а також гладких і компактних

поверхонь, таких як кварцові та мармурові агломерати, кераміка, шви

підлог та облицювання, виконані епоксидними або цементними

сумішами.

Продукт висихає через кілька годин і гарантує відмінну довговічність,

не утворюючи поверхневої плівки.

Характеристики
продукту

Зовнішній вигляд Рідина

Колір Білий

Запах Легкий

Митний код 38099100

Відповідальне пакування Флакони з переробленого пластику 1 л

Термін зберігання 24 місяці в оригінальній упаковці, подалі

від джерел тепла та прямого сонячного

світла.

Характеристики
застосування

Час обробки 5 - 10 хвилин

pH 6,5 - 7,5

Питома вага 0,99 кг/л

Нанесення Пензель, валик або валик

Допустима температура нанесення Від +5°C до +35°C

Витрата 15 - 20 м

2

/л

Нанесення Добре збовтати перед використанням.

На чисті та сухі поверхні нанесіть пензлем, валиком або фетром

тонкий і рівномірний шар чистого продукту. На поглинаючих

поверхнях продукт повністю вбереться в поверхню, і, можливо, буде

необхідно нанести другий шар через 2-3 години після попереднього.

У разі нанесення на малопоглинаючі матеріали розбавити водою у

співвідношенні 1:1 або 1:2. Продукт може залишати поверхневі

залишки, які необхідно рівномірно розподілити. У цьому випадку

почекати приблизно 5 хвилин, а потім видалити надлишки продукту,

що залишилися на поверхні, за допомогою білого тампона або

абсорбуючої тканини.

Після завершення етапу видалення зачекайте щонайменше 4 години,

перш ніж відкривати оброблену ділянку для руху.

Попередження Наносити при температурі від +5°C до +35°C.

Наносьте тільки на ідеально чисті, сухі та не перегріті поверхні

Якщо продукт наноситься на матеріал, який вже був оброблений X-

Scud Terrazze, перед нанесенням X-Tone Matt слід дочекатися

повного висихання.

У разі нанесення на нещодавно укладену або затерту поверхню слід

дочекатися повного затвердіння клею та фуги.

Перед нанесенням продукту рекомендується провести попереднє

випробування на частині матеріалу, щоб оцінити його придатність для

передбачуваного використання.

Не використовуйте продукт для застосувань, не зазначених у цій
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технічній карті.

Для отримання додаткової інформації звертайтеся до технічної

служби Litokol за номером +39-0522-622811 або за адресою

customercare@litokol.com.
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Інформація про
безпеку

Для безпечного використання наших продуктів зверніться до

останньої версії паспорта безпеки, доступного під запит.

ПРОДУКТ ДЛЯ ПРОФЕСІЙНОГО ВИКОРИСТАННЯ

Юридичні аспекти Інформація та вимоги, наведені в цій технічній карті, відповідають

нашому найкращому досвіду.

Однак, оскільки ми не можемо безпосередньо впливати на умови на

будівельних майданчиках та виконання робіт, ці рекомендації є

загальними і не є обов'язковими для нашої компанії.

Тому рекомендується попередньо перевірити придатність продукту

для передбачуваного використання. У будь-якому випадку, особа, яка

має намір використовувати продукт, зобов'язана визначити, чи є він

придатним для передбачуваного використання, і в будь-якому

випадку несе всю відповідальність, яка може виникнути в результаті

його використання.

Завжди звертайтеся до останньої оновленої версії технічноі карти,

доступноі на сайті www.litokol.com
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